

# Εφημερίς

# ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γραφεία: Περαίας 4, 104 31 Αθήνα  
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 88ο-Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000  
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 161

ΙΔΡΥΤΗΣ:  
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής  
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €  
ΙΟΥΝΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ 2016

Σε υποδειγματικό κλίμα και με πλήρη σύμπνοια

## ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Κ.Σ.Α.Υ.Α.Ε.

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016 στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΚΣΑΥΛΕ, η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Κεντρικού Σταθμού Αθηνών Υπεραστικών Λεωφορείων Ελλάδος Συν. Π.Ε. Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ήταν 1) η έγκριση του Ισολογισμού του 2015 και η ανάλυση της διαχείρισης από 1/1 μέχρι 31/12/2015, η εκθεση του Εποπτικού Συμβουλίου, ο Απολογισμός και η απαλλαγή ευθυνών του Διοικητικού Συμβουλίου, 2) η έγκριση του Προϋπολογισμού του 2016 και 3) διάφορες ανακοινώσεις, αναφορές και προτάσεις.

Αρχικά ο λογιστής του Συνεταιρισμού κ. Κώστας Αναστασόπουλος παρουσίασε και ανέλυσε τα οικονομικά στοιχεία της περιόδου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΚΣΑΥΛΕ κ. Σοφοκλής Φάτσιος είπε τα εξής:

Κύριοι συνάδελφοι. Κάνοντας σήμερα τον απολογισμό του έργου που απετέλεσε το Δ.Σ. τον περασμένο χρόνο, νομίζουμε ότι αυτό είναι αξιόλογο, παρά τις γνωστές οικονομικές δυσχέρειες. Οι δραστηριότητες του έτους 2015 αναπτύχθηκαν σε δύο κυρίως τομείς

φαντασία και λελογισμένες ενέργειες και αποφάσεις αλλά και με διαφάνεια, βρίσκεται σήμερα στην ευχάριστη θέση να δώσει



Επακολούθησε ψηφοφορία με την ομόφωνη έγκριση του Ισολογισμού του 2015 και του Προϋπολογισμού του 2016. Ακολούθως ο κ. Φάτσιος ενημέρωσε

όλες τις παρευρισμένες υπηρεσίες προς τα συστεγασμένα ΚΤΕΛ και το επιβατικό κοινό, όπως την καθαριότητα, την παροχή πληροφοριών, την εμφάνιση του Σταθμού χωρίς σημιαντικό κόστος. Επίσης, με πολλές προσπάθειες βελτιώθηκε η αστυνόμευση του Σταθμού.

Μετά από αυτή τη σύντομη αναφορά, σας καλώ να εγκρίνετε τα πεπραγμένα του Δ.Σ. και να ψηφίσετε όπως, στην πρόσκληση για την παρούσα Γενική Συνέλευση ορίζεται.

Επακολούθησε ψηφοφορία με την ομόφωνη έγκριση του Ισολογισμού του 2015 και του Προϋπολογισμού του 2016. Ακολούθως ο κ. Φάτσιος ενημέρωσε

Μια ουσιαστική πρωτοβουλία της ΠΟΑΥΣ

## ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΩΝ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΚΤΕΛ

Στις 15/6/2016 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνελεύσεων της ΠΟΑΥΣ σύσκεψη των λογιστών των υπεραστικών ΚΤΕΛ ΑΕ και ΚΤΕΛ της χώρας. Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Σοφοκλής Φάτσιος και ο λογιστής του ΚΤΕΛ Ιωαννίνων κ. Δημήτρης Φίλης ενημέρωσαν τους παρευρισκόμενους για διάφορα σημιαντικά φορολογικά θέματα που απασχολούν τα ΚΤΕΛ. Ακολούθησε πλούσιος διάλογος με ερωτήσεις και απαντήσεις. Ως αποτέλεσμα της σύσκεψης αυτής η ΠΟΑΥΣ έστειλε προς ενημέρωση στα ΚΤΕΛ το ακόλουθο έγγραφο:



Στο θήμα ο λογιστής του ΚΤΕΛ Ιωαννίνων κ. Δημήτρης Φίλης

Οδηγίες της ΠΟΑΥΣ για την ορθή εφαρμογή φορολογικής νομοθεσίας, μετά τη σύσκεψη των λογιστών

Κύριοι. Μετά τη σύσκεψη των Λογιστών των ΚΤΕΛ, που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ομοσπονδίας μας, την Τετάρτη 15-6-2016, σας ενημερώνουμε για τα εξής θέματα:

- 1) ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΤΙΣ ΚΤΕΛ ΑΕ

παρagraφου 2 του άρθρου αυτού, ακολουθείται η παρακάτω μεθοδολογία:

- α. Από τις συνολικές ακαθάριστες εισπράξεις της ΚΤΕΛ Α.Ε. (από εισιτήρια, αποσκευές, εκδρομές κ.λπ.) αφαιρούνται, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, οι παρακάτω δαπάνες: - Αποδοχές και λοιπές αποζημιώσεις του προσωπικού και αναλυτικότερα, οι τακτικές αποδοχές όλου του προσωπικού, εκτός από τους